



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 28 Μαΐου 2015

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.09/ 27-05-2015 πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακού Συμβούλου από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	79	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση της απουσίας του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Χατζηγκενέ Ιρφάν , για λόγους υγείας .
2.	Έγκριση Πρόσληψης δικηγόρου με σύμβαση έμμισθης εντολής ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου και πάγια αντιμισθία.	80	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η πρόσληψη ενός (1) δικηγόρου με έμμισθη εντολή εκ του Δικηγορικού Συλλόγου Καβάλας, με δικαίωμα παράστασης στον Άρειο Πάγο, για την πλήρωση της μίας κενής οργανικής θέσεως του Οργανισμού της ΠΑΜΘ, προκειμένου να καλυφθούν οι πολλαπλές ανάγκες παροχής νομικών υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας και γενικά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης . Η πρόσληψη θα γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 11 του Ν.1649/1986 ως ισχύει.
3.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Παρανεστίου για την συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τίτλο «Αγώνες Βουνού Παρθένου Δάσους Παρανεστίου».	81	Ομόφωνα 1. Εγκρίνεται η σύμβαση και το σχέδιο προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Παρανεστίου για την συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τίτλο «Αγώνες Βουνού Παρθένου Δάσους Παρανεστίου». 2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης για την εκτέλεση των όρων της ανωτέρω προγραμματικής α) ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Γεωργιτσόπουλος Χρήστος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κινατζίδη Κωνσταντίνο β) ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Λιθηρόπουλος Χρήστος με αναπληρώτρια την Περιφερειακή Σύμβουλο κα. Χειράκη Γεωργία.

			3. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ανάργυρος Πατακάκης.
4.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , του Δήμου Δράμας και της Αναπτυξιακής Δράμας Α.Ε. για την εκτέλεση των εργασιών, δράσεων και εκδηλώσεων με τίτλο: «Ανάδειξη και Προβολή της Π.Ε.Δράμας, ως οινοτουριστικού προορισμού-ΔΡΑΜΟΙΝΟΓΝΩΣΙΑ 2015 ».	82	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Δράμας και της Αναπτυξιακής Δράμας Α.Ε. για την εκτέλεση των εργασιών, δράσεων και εκδηλώσεων με τίτλο: «Ανάδειξη και Προβολή της Π.Ε.Δράμας, ως οινοτουριστικού προορισμού-ΔΡΑΜΟΙΝΟΓΝΩΣΙΑ 2015.</p> <p>2. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης για την εκτέλεση των όρων της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Λιθηρόπουλος Χρήστος με αναπληρώτρια την Περιφερειακή Σύμβουλο κα. Χειράκη Γεωργία.</p> <p>3. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ανάργυρος Πατακάκης .</p>
5.	Έγκριση τροποποίησης της από 22-11-2013 Προγραμματικής Σύμβασης (ΑΔΑ: 759Ψ7ΛΒ-ΕΒΥ) του άρθρου 100 του Ν. 3852 /2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης / Π. Ε. Δράμας και του Δήμου Δράμας, που αφορά την υλοποίηση του έργου: «Μεταφορά νερού για ενίσχυση του αρδευτικού δικτύου Νικοτσάρας»	83	<p>Ομόφωνα</p> <p>1. Εγκρίνεται η τροποποίηση της αριθμ.226/2013 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ως προς το σκέλος 1 και 2 του αποφασιστικού μέρους που αφορά την από 22-11-2013 Προγραμματική Σύμβαση (ΑΔΑ: 759Ψ7ΛΒ-ΕΒΥ) μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Δήμου Δράμας, για την υλοποίηση του έργου: «Μεταφορά νερού για ενίσχυση του αρδευτικού δικτύου Νικοτσάρας.</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ανάργυρος Πατακάκης .</p> <p>Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η 226/2013 απόφαση</p>

6.	Ανάκληση της υπ' αριθ.128/2014 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	84	Κατά πλειοψηφία Ανακαλείται η υπ' αριθ.128/2014 απόφαση του (ΑΔΑ: ΩΞΓΧ7ΛΒ-Τ52) που αφορά την «Έγκριση σχεδίου και σύναψη Πολιτιστικής Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας ΑΜΘ – Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, του Δήμου Αλεξανδρούπολης και της Εργοανάπτυξη Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης Α.Ε. - Αναπτυξιακή Εταιρεία της ΠΑΜΘ, για τη λειτουργία εκθεσιακού χώρου στέγασης και φιλοξενίας έργων τέχνης».
7.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης για την υλοποίηση του έργου: «Σεισμολογικός Σταθμός στην περιοχή Συμβόλου – Παγγαίου.	85	Κατά πλειοψηφία 1.Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης για την υλοποίηση του έργου: «Σεισμολογικός Σταθμός στην περιοχή Συμβόλου – Παγγαίου. 2. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης για την εκτέλεση των όρων της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης οι εξής: α) Καραβάς Θωμάς, Τοπογράφος Μηχανικός , προϊστάμενος της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Καβάλας και Μερτζανίδης Ιωάννης, Δρ. Γεωλόγος της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Καβάλας, ως τακτικά μέλη . β) Κουβέλης Παναγιώτης , Πολιτικός Μηχανικός , προϊστάμενος του Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Καβάλας και Λαζαρίδης Αρίσταρχος, Πολιτικός Μηχανικός της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Καβάλας, ως αναπληρωματικά μέλη . 3. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος.
8.	Έγκριση για την παράταση ωραρίου λειτουργίας των εμπορικών καταστημάτων πέραν του εθνικού πλαισίου ωραρίου στην πόλη της Δράμας .	86	Έγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η παράταση ωραρίου λειτουργίας των καταστημάτων πέραν του εθνικού πλαισίου ωραρίου στην πόλη της Δράμας κατά την 5 ^η Ιουνίου 2015 έως τις 23 μ.μ. με τον όρο να τηρηθεί η εργατική νομοθεσία ως προς τα δικαιώματα των εργαζομένων .
9.	Επικύρωση του απομαγνητοφωνημένου πρακτικού 5 ^{ης} Συνεδρίασης έτους 2015 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	87	Επικυρώνεται ομόφωνα Το απομαγνητοφωνημένο πρακτικό της 5 ^{ης} Συνεδρίασης έτους 2015 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ